

Primera Ayuda de Empresas para Programa

La mayor colaboración de las empresas industriales solicita la Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) para la realización de un programa de capacitación técnica para beneficio de las mismas empresas.

Directivos de la ASI expresaron que, ante la preocupación por la falta de elementos capacitados para operar en las industrias y la fuerte emigración de ellos, se considera urgente entrenar nuevo personal que permita a la industria nacional continuar sus actividades.

Dijeron que entre las finalidades del programa que se proyecta implementar...

—Favor pase a la página 30.



PCN VOTARA EN CONTRA. La fracción del PCN votará en contra de las medidas económicas, que el gobierno democristiano intenta imponer al pueblo. Estas medidas llegarán mañana jueves a la Asamblea, señalan miembros del Consejo Ejecutivo Nacional del PCN, en reunión con los periodistas.

"Paquetazo" Descubrirán Mañana los Diputados

El Gobierno pedecista del Ing. José Napoleón Duarte presentará mañana jueves, ante la Asamblea Legislativa, las medidas económicas y fiscales que intenta imponer al pueblo, conocidas como "paquetazo económico".

Los partidos políticos, sector productivo, sindicatos, transportistas, etc. se han pronunciado en contra y han señalado la inconveniencia de las medidas, que vienen a gravar más los impuestos, así como a elevar el costo de la vida. Incluso las cooperativas del sector reformado y los "pescados" de la UPD han repudiado el "paquetazo", argumentando que sólo traerá mayores problemas

al pueblo, especialmente a los sectores de bajos recursos.

Dentro del "paquete" viene el alza de las tarifas de los servicios públicos, como agua potable, luz eléctrica y teléfono. También con el aumento de la gasolina y el diesel subirán las tarifas de los transportes de carga y pasajeros, ya que los nuevos impuestos aumentarán los costos

de operación de las empresas.

NO CONOCEN MEDIDAS

Ninguno de los sectores afectados sabe con certeza cuáles son tales medidas impositivas, pues el Organismo Ejecutivo ha llamado a reuniones en Casa Presidencial, pero éstas se han concretado a ser solamente informativas. Tampoco son conocidas por los diputados

de oposición y demás partidos políticos. "No ha habido participación o discusión para analizar a fondo el 'paquetazo' que intenta imponer el PDC", nos dijo un empresario.

Intentó el Gobierno pedecista aprobar estas medidas con sus acostumbrados "sorpresivos" en la Asamblea, pero como se ha suscitado una serie de protes-

—Favor pase a la página 37.

Cafetales del País son Amenazados por el Frío

Si continúa bajando la temperatura en el país los cafetales pueden destruirse, con lo cual se perdería buena parte de la presente cosecha, dijeron voceros del Comité de Emergencia Nacional.

Nuestros informantes indicaron que eso sería una verdadera pérdida, tomando en cuenta que en el café y en sus elevados precios actuales están cifradas las esperanzas económicas de El Salvador.

A la vez los voceros hicieron un llamado al Instituto Salvadoreño de Investigaciones del Café para que efectúe un reconocimiento en las zonas afectadas, ya que se sabe que, por ejemplo, en Los Naranjos, Santa Ana, la temperatura

ha bajado hasta a 5°C, lo cual representa peligro puesto que con 3 ó 2 grados se "quemará" el grano.

Dijo el Ing. Salvador Molina que nuestro país está siendo afectado por una ola de frío polar, la cual viene del Norte y se inició el jueves 9, avanzando hacia el área centroamericana.

El viento se mantendrá durante las próximas 24 horas con velocidades de entre 25 y 30 kilómetros por hora, con ráfagas de 40 a 42 kilómetros; la temperatura mínima en el área metropolitana ha sido de 17 grados y 27 máxima, y en las montañas ha bajado a menos de 5°C, por lo que el ISIC debe estar alerta con

—Favor pase a la página 21.

Lesionado Dr. Carlos E. Novoa

El Dr. Carlos Edmundo Novoa, apreciable abogado de la capital, resultó lesionado ayer a eso de las once y media de la mañana en las cercanías del Cine Viéytez, en la colonia Centro América, de esta capital.

De acuerdo con los Informes, dos o tres sujetos quisieron robar el automóvil al Dr. Novoa cuando

—Favor pase a la página 54.

Responsabilizan a Salud:

Inadecuada Información en Caso de Dispositivo "DIU"

"Los responsables de informar masivamente a las mujeres de El Salvador sobre los riesgos de emplear el Dispositivo Intrauterino "DIU", o Dalkon Shield, han fallado por alguna razón de orden superior", afirma la abogada norteamericana Dra. Martina Langley, actualmente en el país para investigar los alcances del daño provocado por dicho anticonceptivo.

En visita a EL DIARIO DE HOY, la Dra. Langley dijo que investiga asimismo la eficiencia con que la

compañía Robins, la Oficina de Planificación Familiar de la AID y el Ministerio de Salud han advertido no sólo a la población femenina sujeta a los controles de natalidad, sino también a los médicos en ejercicio privado, sobre la relación que existe entre ciertas infecciones orgánicas e incluso la muerte, y el uso del "DIU", también conocido como "Dalkon Shield".

RETIRAN PRODUCTO DEL MERCADO EE.UU. Como lo informó en ex-

clusiva EL DIARIO DE HOY, un Tribunal Federal de los Estados Unidos obligó a la compañía Robins Co. a notificar al Gobierno, y a las mujeres salvadoreñas, que éstas pueden interponer sus reclamos por daños sufridos por el uso del producto, hasta el 30 de abril del presente año, mediante un procedimiento que oportunamente fue notificado al Ministerio de Salud.

Cabe señalar que el producto fue retirado del mercado EE.UU. —Favor pase a la página 30.

Posible Visita de Carter y Edward Kennedy al País

La posible llegada a El Salvador del ex presidente Jimmy Carter y del senador Edward Kennedy se conoció ayer en medios noticiosos norteamericanos.

Anoche, el Dr. Ariel Remos, cronista político del Diario Las Américas, de Miami, Florida, llamó a EL DIARIO DE HOY para saber si había sido determinada la fecha en que arribaría al país, procedente de un periplo por América del Sur, el senador Edward Kennedy. La supuesta llegada de este último estaría programada para el fin de semana.

El Dr. Remos nos dijo que fuentes de mucha credibilidad le han asegurado que para principios o mediados de febrero el ex presidente Jimmy Carter

—Favor pase a la página 54.

El Estado Debe Respetar Contratos de Compañías

"Hemos demandado de buena fe que se respeten de parte del Estado los acuerdos que firmó con las compañías distribuidoras de luz eléctrica, tal como lo establecen los contratos respectivos", declaró ayer el Ing. Alejandro Bellegarigue Suárez, presidente de la Compañía de Luz Eléctrica de Sonsonate.

El Ing. Bellegarigue agrega que resulta incomprensible que, en vez de eso, la respuesta del Gobierno es la incautación inmediata de la administración de la empresa, sin ninguna base legal.

"Lo que se ha hecho —señaló— no refleja buena vo-

—Favor pase a la página 54.

Mentira Descabellada de Rey Prendes Dice Barrera

El Lic. Julio Adolfo Rey Prendes mintió en forma descabellada al afirmar que la Democracia Cristiana ha terminado con el desempleo, dice el político Hugo Barrera.

El mismo Rey Prendes —añade Barrera— al querer componer esa mentira, usó otra figura, diciendo que "aunque ellos (los democristianos) ya habían

acabado con el desempleo, todavía seguían miles de desempleados". Esto es algo que escapa a la comprensión de los que piensan con lógica, dice.

Añade Barrera que a las personas que sienten el efecto del desempleo en el estómago propio o en el de sus hijos, ni Rey Prendes ni

—Favor pase a la página 54.

Puede Desaparecer Hogar del Niño por Recortes

El Hogar del Niño, localizado en el Barrio San Jacinto, ha sido albergue de millares de niños y jóvenes abandonados o huérfanos, muchos de los cuales son ahora personas respetadas y apreciadas en todos los círculos sociales.

El centro se ha sostenido en parte con la contribución voluntaria de muchas personas y empresas altruistas, además de los aportes que ha dado el Go-

bierno Central, que el año pasado fueron de quinientos sesenta y nueve mil seiscientos diez colones. En el Hogar están alojados actualmente quinientos cuarenta niños, huérfanos en su mayoría.

Los recursos del Hogar son limitados y es sólo gracias a la manera prudente y cuidadosa como los administran las Hermanas de la Caridad a cargo del centro,

—Favor pase a la página 54.



Dra. Martina H. Langley.



A REALIZAR ESTUDIOS. 23 estudiantes salvadoreños partieron hacia los Estados Unidos, en donde seguirán sus estudios superiores en diferentes universidades. Los jóvenes fueron becados por el Servicio Informativo y Cultural de la Embajada de E.U. en nuestro país. Los estudios comprenden desde 18 hasta los 30 meses. El programa educativo ha sido establecido por una recomendación de la "Comisión Kissinger".